## 锡东商业板块"双珠合璧"

# 无锡城东商圈呈现新势力

无锡八佰伴中心开业首日人流突破40万,前三天人流超过100万。电子商 务叠加疫情影响实体商业的背景仍存在,新开商业综合体的人流和财富"虹吸" 效应犹如一剂强心针,打破了多少年以来无锡商业流量焦点只看中山路的魔 咒。无锡城东实体商业版图再现兴旺之势。

### 火爆的开业神话

12月18日,位于东亭核心位置 的八佰伴中心开业。以"CBD+ TOD"融合模式建设的这家购物中心 一经正式亮相,就吸引了来自全城的 消费者

"流量计显示,首日游客超过40 万人,开业前3天客流超过100万人! 21日晚间,无锡八佰伴中心发了个官 宣喜报,市场营销负责人赵慧平无比 自豪地介绍,今年实体商业受疫情影 响较大,大家既饱含期待,又带有忐 忑。临近年底的这次开业实现了开门 红,现场火爆超过预期,无论是人流还 是开单金额,都堪称盛况。18至20日 这3天,整个购物中心销售额突破 7000万元,其中美妆类兰蔻、雅诗兰 黛销售均超100万元,资生堂和首进 无锡的新品牌MAC销售突破90万 元;六福、周大福珠宝销售破130万 元;红豆居家等主力服饰店营业额超 过50万元,多个餐饮店铺销售超过50 万元,其中"半天妖"连锁餐饮档期销 售成绩全国第一。

#### 东亭、云林商业板块"双珠合璧"

商业人流来自何处? 东亭 地区并非市中心,但自从锡山区 在此大展手脚后,人气开始旺盛 起来。特别是餐饮方面,几十家 餐饮在此十分火爆,规模一再扩 容,来此消费的食客,不仅有本 地人士,还有不少来自周边的乡 镇企业,商务宴请和婚宴喜事并 重,以其为代表的一批餐饮商 家,见证了东亭餐饮阵营的繁华 时代。

餐饮带来了人流,如今迈入 了地铁时代,餐饮招商同样是重 中之重。如今,年轻人更爱富有 社交元素和建筑美学的网红餐 厅,"新白鹿"、"炉鱼"、"姚姚酸菜鱼"、"祖母的厨房"、"雨后行 菜"等不同主题餐厅就像一个个 流量池,带来不同的饮食文化, 吸聚了一批批消费者。网红元 素越多,流行指数越高,人流也 就越活跃。八佰伴中心开业前, 曾做过专业市场分析统计,得出 东亭商圈至少辐射70万消费人 口的结论。

锡山区商务局有关负责人 介绍,东亭每平方公里人口密度 超过1.5万人,除了地铁,还有50 多条公交线路组成的密集交通 网,具有发展商业中心的天然优 势。近年来,商业规划和发展意 识到大项目引领城市转型的战 略意义。在规划的超前意识方 面,东亭的定位就是一个核心城 区承载地。

无锡东部片区另外一个耳 熟能详的人气商业集聚区在云 林,也是围绕着地铁站点的流量 场。荟聚周边,集合了麦德龙、 红星美凯龙、百安居、宜家家居 等不同的精致商业业态,以规模 大、品类多、环境美的国际特色, 成就了当地的"荟聚商圈"。在 每月都发布人流榜单的相关统 计数据中,"荟聚"一直是全市人 流量排名前三甲的商业综合体。

### 溢出效应带动锡东大商圈未来

八佰伴中心一炮打响的开篇,激励了 锡山区甚至全市的商业发展"斗志",为疫 情后的实体商业,带来了无尽的想象。东 亭板块和相隔不远的荟聚板块正形成双 珠合璧,将全市活跃的商业人流吸引到无 锡东部商圈来,这两者都是锡山区打造的 地铁经济商圈的重要增长极,配合锡山全 区星罗棋布的丰富文旅资源, 串珠连线打 造无锡当下最火爆的文商旅融合。如今 的人流和销售量用"脚步"证明了这里正 在成为无锡商业消费格局中的新亮点和 明星效应。

业内人士认为,八佰伴中心的成功是 诸多创新元素的"共振"结果,并非一个简 单的提升提质,而是结合当下以及未来若 干年的消费趋势开发出来的一个融合项 目。同质化竞争严重的传统商业运营模 式,雷同的奶茶名字和服饰店名,在电商 如此繁荣发达的当下,见多识广的无锡消 费者逐渐产生了审美倦怠。而要持续拉 动"吸引力"的,只有更新颖更好看的场 景、玩法,带来更有趣的消费体验,才能在 消费升级、转型发展的时代大浪中,不断 带来话题,占据时尚潮流版封面。

而在场景体验、空间美学、品类细分 新零售、复合经营等新命题下进行的品牌 重新架构,八佰伴中心和荟聚都努力积极 地呼应商业需求新环境的进阶要求,那些 带来最新最全商品和服务的旗舰店、主力 店、首店, 无疑刺激了消费者们的欲望和 (晚报记者 陶洁) 钱包。



### 无锡名医团

# 如何预防和快速识别脑卒中

脑中风和脑卒中一样吗?脑卒中对于很多人来说比较陌生。卒是突然的意思。脑卒中是指 大脑突然发生中风。因此脑中风和脑卒中是一样的。本质上来说,脑卒中和中风是没有任何区别 的。那么针对脑卒中这种疾病怎么做预防呢?本期名医大讲堂邀请了无锡市人民医院神经外科 副主任医师、医学博士程超为大家介绍预防脑卒中的一些方法。

#### 预防脑卒中 从控制血压开始

高血压病是脑卒中发病最主要的 危险因素,不少患者得了高血压病后 没有规律服药,没有控制好高血压,导 致发生脑卒中。程超举例道:"临床有 一位62岁男性,高血压病8年、糖尿 病3年,平时没有达标治疗,一天午睡 醒来,觉得右侧下肢无力、麻木,片刻 即恢复正常,未引起重视,次日早晨起 床时,感觉右上、下肢活动均不灵活, 及时到医院急诊,检查血压 160/ 90mmHg,神志清楚,口齿不利,右眼 不能闭合,口角向左侧歪斜,右侧肢体 偏瘫,作头颅CT检查为脑梗死。"国 内有研究显示:在控制了其他危险因 素后,收缩压每升高 10mmHg,脑卒 中发病的相对危险增加49%,舒张压 每增加10mmHg,脑卒中发病的相对 危险增加 46%。可见控制好血压是 预防脑卒中的关键所在。

良好的生活习惯有利于脑卒中的 预防。饮食时注意减少盐及油脂的摄 入,控制饮酒,多吃新鲜水果或蔬菜,

避免暴饮暴食,戒烟限酒。程超表示, 高脂血症特别是胆固醇增高患者除控 制饮食外,应该在医师指导下服用他 汀类降血脂药物,这类药物除可以降 低血脂外,还可以逆转早期的动脉粥 样硬化,是目前公认的防治动脉粥样 硬化的药物。如果患者伴有上述危险 因素还应该在医师指导下服用阿司匹 林,该药物能够抗血小板聚集,已经成 为预防脑卒中的经典药物。

#### 快速识别脑卒中 牢记"FAST"

脑卒中目前已成为我国国民的第 大杀手,也是成人致残疾病的首要 原因! 脑卒中的威力那么吓人,那一 般人咋个晓得自己或家人脑卒中了 呢?程医生告诉记者,国际上有一个 通用的识别是否卒中最简单的办法, 叫做"FAST"。"FAST"第一个字母 "F"代表"Face",面部没有表情、口角 下垂要注意;第二字母"A"代表 "Arm",四肢活动受限无力,或一侧手 臂力量减弱要注意;第三字母"S"是

"Speech",不能讲话或者吐词不清要 注意;第四字母"T"代表的"Time",时 间就是大脑,请立即就医。此时应立 即拨打"120"或在家人陪同下前往有 脑卒中治疗能力的医院,为有效救治 争取宝贵时间。

程超强调道,缺血性脑卒中发生 后的4.5小时内是治疗的黄金时间,如 果没有在这个黄金救援时间内得到治 疗,有可能造成患者落下残疾,甚至死 亡哦! 千万不要拖不要悬,也不要想 等家人回来再说,或是自作主张觉得 没有大碍先观察观察,这样很容易错 过最佳治疗时机哒!记住!发生脑卒 中,马上去医院! (刘虹)





#### ■专家介绍:

#### 程超,无锡市人民医院神经外科 副主任医师,医学博士,中共党员。

无锡市人民医院神经外科科教 秘书,后备学科带头人,南京医科大 学无锡临床医学院办公室主任,江 苏省医学会神经外科分会神经重症 学组成员,江苏省神经科学学会神 经损伤与肿瘤委员会委员,江苏省 医学会神经外科分会青年委员。无 锡市太湖人才计划"双百"中青年医 疗卫生拔尖人才,发表学术论文20 余篇,SCI论文4篇,获得江苏省科学 技术进步奖三等奖一项,江苏省新 技术引进一等奖一项,新技术引进 二等奖一项,负责无锡市社会发展 基金项目一项,参与国家自然科学 **基全项目五项。** 

了解更多信息请点击 无锡名医团

"无锡卫生健康" 微信服务号欢迎关注!



"无锡名医团" 微信订阅号 扫一扫了解更多!



主办单位:无锡市卫生健康委员会、无锡日报报业集团 协办单位:各大医院

特约媒体支持: 🍂 錫山 裁 江南晚报

